

## RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL (código 086EAD)

A Coordenação do Curso de Especialização em Gestão Pública Municipal e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao **Edital Específico de Especialização em Gestão Pública**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

### 1. Alterar:

#### 1.1. No item 11.5.6. onde se lê:

“Pontue o seu currículo considerando os comprovantes referentes ao período de 2015 a 2020.”

Leia-se:

“Pontue o seu currículo considerando os comprovantes referentes ao período de 2015 a 2020. Para as comprovações de Cursos de pós-graduação: especialização, mestrado e doutorado serão considerados qualquer período.

### 2. No item 11.5.6 na Tabela de Pontuação onde se lê:

“a) Experiência profissional em Administração Pública e/ou exercício da docência (0,25 ao ano).”

Leia-se:

“a) Experiência profissional em Administração Pública e/ou exercício da docência (0,5 ao ano).”

### 3. O arquivo original do **Edital Específico de Especialização em Gestão Pública** foi alterado e publicado com esta alteração em 16 de março de 2021.

### 4. As demais informações e exigências contidas no Edital EAD N° 003/2021/PRPGP/UFSM, de 04 de março de 2021, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider

Pró-Reitor PRPGP